
高二数学

一、单项选择题：（本大题共12小题，每小题5分，共60分）
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A. 必要不充分条件 

       B.  充分不必要条件 


C. 充分必要条件  

       D. 既不充分也不必要条件
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A．充分不必要条件                   B．必要不充分条件        
C．充分必要条件
D．既不充分也不必要条件
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5. 在数列
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7.等比数列
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10. 双曲线
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11.若一个椭圆长轴的长度、短轴的长度和焦距成等差数列，则该椭圆的离心率是（     ）
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12.设椭圆的两个焦点分别为F1、、F2，过F2作椭圆长轴的垂线交椭圆于点P，若△F1PF2为等腰直角三角形，则椭圆的离心率是（    ）
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二、填空题（每题5分，共20分．）
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16. 已知椭圆的中心在原点，离心率
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三、解答题：(本大题共70分，解答应写出文字说明．证明过程或演算步骤。)
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19. 设锐角三角形
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（1）求
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21. 设椭圆C: 
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过点（0，4），离心率为
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（1）求C的方程；        （2）求过点（3，0）且斜率为
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共线？如果存在，求[image: image116.wmf]k

值；如果不存在，请说明理由．
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